



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 15 Ιουνίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 11η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 12 Ιουνίου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: 5η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 5η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2020, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.105 -11/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης), σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2020, ως η εισήγηση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την κάλυψη δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλονιάς και Ιθάκης), σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2020, ως η εισήγηση

Αρ. αποφ.106-11/2020

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Συμβάσεως για τη δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ » προυπ/σμου 63.000,00 €.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα :

- Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Συμβάσεως για τη δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ » προυπ/σμου 63.000,00 €, ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει, το επισυναπτόμενο στην εισήγηση, σχέδιο Προγραμματικής Συμβάσεως για τη δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ » προυπ/σμου 63.000,00 €.
- Ορίζει πρόεδρο στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας κ. Ανδρέα Κτενά και μέλη τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ.κ. Αντώνιο Δουβίτσα και Ιωάννη Ροντογιάννη.

Αρ. αποφ.107-11/2020

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Συμβάσεως για τη δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ 5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» προυπ/σμου 170.000,00 €.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Συμβάσεως για τη δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ 5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» προυπ/σμου 170.000,00 €, ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Συμβάσεως για τη δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ 5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» προυπ/σμου 170.000,00 €,
- Ορίζει ως Πρόεδρο στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας, κ. Ανδρέα Κτενά, και τακτικό μέλος της επιτροπής τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αντώνιο Δουβίτσα με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Ροντογιάννη.

Αρ. αποφ.108-11/2020

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Γενική Συνέλευση της ANION ΟΤΑ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία ορίζει:

- ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στη Γενική Συνέλευση της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ, τον κ. Ευστάθιο -Σωτήριο Κουρή, Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης Υπαίθρου και ως αναπληρωτή του τον κ. Νικόλαο Μουζακίτη, Περιφερειακό Σύμβουλο.
- Ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Διοικητικό Συμβούλιο της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Αρμενιάκο.

Αρ. αποφ.109-11/2020

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου εγκεκριμένου ευρωπαϊκού έργου "AI SMART" του διασυνοριακού / διακρατικού προγράμματος Interreg V/A Ελλάδα-Ιταλία 2014-2020».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων εγκρίνει την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου δυο (02) ατόμων για την υλοποίηση του έργου «AI SMART, MIS 5041594, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, GRIT 2014-20) στο πλαίσιο του προγράμματος Interreg V/A Ελλάδα-Ιταλία 2014-2020», με ημερομηνία έναρξης απασχόλησης για εκάστη σύμβαση, την ημερομηνία ολοκλήρωσης των σχετικών διοικητικών διαδικασιών και λήξη απασχόλησης τη συμβατική ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου, με δυνατότητα παράτασης σε περίπτωση που το έργο παραταθεί, με μέγιστη διάρκεια απασχόλησης τους 24 μήνες, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 244 του ν.3852/2010, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.110-11/2020

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Ουσιαστική στήριξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού στα Ιόνια Νησιά.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

“Προτεραιότητα αποτελεί για την Περιφερειακή Αρχή η ενίσχυση του ερασιτεχνικού αθλητισμού στα Ιόνια Νησιά, οποιαδήποτε μορφή και εάν έχει αυτός, κάτι που αποδεικνύεται από τις ουσιαστικές πρωτοβουλίες και δράσεις που έχουν αναληφθεί και περιλαμβάνονται στο ψήφισμα του Περιφερειακού Συμβουλίου στο πλαίσιο συζήτησης με θέμα “Ουσιαστική στήριξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού στα Ιόνια Νησιά” που εισήγαγε προς συζήτηση η “Λαϊκή Συσπείρωση”.

Σε σχετικό Ψήφισμα αναφέρεται πως για την Περιφερειακή Αρχή ο ερασιτεχνικός αθλητισμός στα Ιόνια Νησιά αποτελεί μια από τις σημαντικές προτεραιότητες της οποιασδήποτε μορφής και εάν έχει αυτός.

“Αυτό αποδεικνύεται από τις πρωτοβουλίες και δράσεις που έχει αναλάβει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων μεταξύ αυτών είναι η υποβολή αίτησής μας στο Πρόγραμμα “Αθλητισμός για όλους” της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, στην κατάθεση προγράμματος για αθλητικές συνδιοργανώσεις όπου ατυχώς η πανδημία του κορονοϊού εμπόδισε την πρόοδο της διαδικασίας μέσω του προγράμματος “Φιλόδημος II” των Δήμων, καθώς και στην παρέμβαση προς τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού με στόχο την αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων σε όλα τα επίπεδα (κτήρια και εξοπλισμός, ενεργειακή αναβάθμιση) σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Ταυτόχρονα με την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού έχουμε προτάξει την υλοποίηση του προγράμματος “Ζήσε Αθλητικά” στα πλαίσια του οποίου θα λάβουν χώρα πολλές αθλητικές εκδηλώσεις σε όλα τα Ιόνια Νησιά με τη συμμετοχή Ολυμπιονικών. Οι ανωτέρω ενδεικτικά αναφερόμενες ενέργειες μας αποτελούν την αρχή ενός γενικότερου σχεδιασμού που προτιθέμεθα να υλοποιήσουμε για τη στήριξη και προώθηση του ερασιτεχνικού αθλητισμού στα Ιόνια Νησιά αλλά και των αθλητών κάτι το οποίο απηχεί και την επιθυμία όχι μόνο των αθλητών αλλά και των πολιτών των Ιονίων Νησιών.

Παράλληλα, ζητούμε από την Κυβέρνηση την υποστήριξη και συνέχιση των δράσεων της που στοχεύουν όχι μόνο στην ανάπτυξη και προώθηση του σωματειακού ερασιτεχνικού αθλητισμού αλλά και του σχολικού αθλητισμού με την ενίσχυση των σχολικών αθλητικών υποδομών στα πλαίσια της πεποίθησης ότι ο αθλητισμός αποτελεί καίριο παράγοντα για την ανάπτυξη σε όλα τα επίπεδα της νέα γενιάς σε στέρεα και υγιή βάση ακολουθώντας τη ρήση “νους υγιής εν σώματι υγιές”.

Αρ. αποφ.111-11/2020

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση παράτασης συμβάσεων προσωπικού, για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, που προκλήθηκαν εξαιτίας των έντονων καιρικών φαινομένων την 12-14/11/2019, με δεδομένο ότι η Κέρκυρα συνεχίζει να είναι σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης έως και 12-11-2020, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 3456/11-05-2020 Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την παράταση των παραπάνω συμβάσεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, που προκλήθηκαν εξαιτίας των έντονων καιρικών φαινομένων την 12-14/11/2019, με δεδομένο ότι η Κέρκυρα συνεχίζει να είναι σε

κατάσταση έκτακτης ανάγκης έως και 12-11-2020, σύμφωνα με την υπ' αρ. 3456/11-05-2020 Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, έως και 26 Οκτωβρίου 2020 (οπότε και συμπληρώνονται οκτώ (8) μήνες από την σύναψη της αρχικής σύμβασης), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.112-11/2020

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Αίτημα έγκρισης του εκπαιδευτικού προγράμματος που έχει επιλεγεί από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων εγκρίνει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που έχει επιλεγεί από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων που αφορά στην διοργάνωση εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στα ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ, στο πλαίσιο της υπ' αριθ. 1881/29-05-2020 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β'/2084/30-05-2020), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.113-11/2020

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: 4η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 4η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2020, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.114-11/2020

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΑΔΑΚΑΡΗ